
RESPONSE TOTAL

Yes, definitely 92

Yes 30

Neutral 4

Not really 1

Definitely not 0

0

25

50

75

100

Yes, definitely Yes Neutral Not really Definitely not

Total

Q1. Has the school supported your child’s return to full time education?

Q2. Given the current restraints, are you happy with the current school lunch provision?

RESPONSE TOTAL

Yes, definitely 56

Yes 34

Neutral 17

Not really 14

Definitely not 6
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Q3. If your child had to isolate this term, how have you found the resources / activities provided?

RESPONSE TOTAL

Excellent 14

Good 11

Neutral 95

Hit and miss 6

Disappointing 1

Q4. Do you feel your child is receiving a broad and balanced curriculum?

RESPONSE TOTAL

Yes, definitely 56

Yes 61

Neutral 6

Not really 3

Definitely not 1
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Q5. Does your child feel safe and and secure in their school environment?

RESPONSE TOTAL

Yes, definitely 91

Yes 32

Neutral 2

Not really 0

Definitely not 2
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Q6. Do you feel behaviour is managed appropriately at school?

RESPONSE TOTAL

Yes, definitely 54

Yes 59

Neutral 11

Not really 2

Definitely not 1
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Total

Q7. Do you have confidence that the school has or would handle bullying appropriately?

RESPONSE TOTAL

Yes, definitely 42

Yes 63

Neutral 16

Not really 5

Definitely not 1
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Total

Q8. Do you think the school encourages your child to look after their physical health (for example healthy eating and fitness)?

RESPONSE TOTAL

Yes, definitely 48

Yes 63

Neutral 12

Not really 4

Definitely not 0
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Yes, definitely Yes Neutral Not really Definitely not

Total
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Q9. Do you think your child gets enough outdoor play and outdoor learning opportunities, including sport?

RESPONSE TOTAL

Yes, definitely 36

Yes 56

Neutral 13

Not really 19

Definitely not 3
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Total

Q10. Do you think your child gets enough outdoor play and outdoor learning opportunities, including sport?

RESPONSE TOTAL

Yes, definitely 34

Yes 65

Neutral 16

Not really 11

Definitely not 1
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Yes, definitely Yes Neutral Not really Definitely not

Total

Q13. What year group is your child in?

RESPONSE TOTAL

Reception 19

Year 1 18

Year 2 17

Year 3 15

Year 4 19

Year 5 21

Year 6 18
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